RVS CILINDERKOP TWIN / STAINLESS
CILINDERHEAD TWIN

NUMMER / BENAMING / DISCRIPTION BOUW]JAAR PRIJS INCL
NUMBER YEAR USED: BTW, PRICE:

Headbolt, near sparkplug 3/8"

06-0401SS Kopbout naast bougie 3/8 (4) upto 1977 € 17,00
Washer 3/8"

06-4147SS Ring cilinder/ kop 3/8" upto 1977 € 2,00
Nut, cilinderhead/barrel, front top

06-7529SS Moer, cilinderkop voor boven (2) upto 1977 €250
Nut, front rockercover

06-7552SS Moer, voorste klepdeksel upto 1977 € 4,00
Nut, rear rockercover

06-7562SS Moer, klepdeksel achter upto 1977 € 5,00
Set of 4 rockerspindle cover plates

06-7579SS Set tuimelaaras plaatjes upto 1977 € 11,00
Set 8 bolts cover rockerspindle

06-7583SS Bout tuimelaaras deksels (set 8) upto 1977 € 10,00
Stud + nut headsteady

06-7692SS Draadeind cilinderkop/steun € 6,00
Bolt for 2 banjo's, oilpipe to head

06-7696DUB Bout voor 2 banjo's, olieleiding kop € 10,00
Banjobolt, rocker feed pipe

06-7696SS Banjobout olieleiding kop upto 1977 € 6,00
Nut cilinderhead/barrel rear bottom

06-7870SS Moer kop / cilinder achter onder upto 1977 €250
Headbolt 5/16", near sparkplug

06-7873SS Kopbout Atlas 5/16" € 8,00
Bolt, head/barrel front top

06-7918SS Bout, cilinderkop voor boven upto 1977 € 10,00
Stud headlinletmanifold /4"

18380SS Draadeind kop-spruitstuk |/4" € 3,00

Oilhose to cilinderhead

19425SS Olieleiding kop domi, rubber RVS mantel upto 1970 € 41,00

Pagina / Page | van/ off 2

RVS CILINDERKOP TWIN /
STAINLESS CILINDERHEAD TWIN



NUMMER / BENAMING / DISCRIPTION BOUW]JAAR PRIJS INCL
NUMBER YEAR USED: BTW, PRICE:

Washer 5/16" stud cilinderbase

60-2321SSD Ring 5/16" draadeind cilindervoet upto 1977 € 1,00
Mountingkit | carb inl. manif. 5/16

EMW-10SS Bevestigings kit spruitstuk 2 in | upto 1977 € 6,00
Allen bolt, | carb inlet manifold

EMW-200SS Inbusset (1/4") inlaatspruitstuk € 5,00
Nut /4, inlet manifold

T-2220SS Moer draadeind spruitstuk 1/4 €2,00

Pagina / Page 2 van/ off 2

RVS CILINDERKOP TWIN /
STAINLESS CILINDERHEAD TWIN



